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SMM, SEO ТА КОНТЕНТ-МАРКЕТИНГ У ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ:
ЯК З ЦИМ ПРАЦЮЄ HILTON KYIV

ПОВОРОЗНЮК Софія,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сучасний готельний бізнес неможливий без ефективного використання
цифрового маркетингу, який включає SMM, SEO та контент-маркетинг. Ці
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інструменти дозволяють не лише залучати нових клієнтів, а й формувати 
довготривалу лояльність до бренду. Готель Hilton Kyiv як частина глобальної 
мережі Hilton активно використовує цифрові маркетингові стратегії для 
підтримки конкурентоспроможності та підвищення рівня обслуговування 
гостей. 

SMM (social media marketing) або маркетинг у соціальних мережах – це 
використання соцмереж для досягнення бізнес-цілей. SMM допомагає сфері 
гостинності у просуванні готельних послуг, адже сучасні споживачі шукають 
інформацію про готелі саме в соціальних мережах. До того ж людям не завжди 
хочеться спілкуватися з менеджером телефоном. Шлях має бути максимально 
комфортним для клієнта – бажано – вдома, з телефоном у руці та менеджером, 
готовим відповісти на будь-які запитання online.  Hilton Kyiv активно веде свої 
сторінки в Instagram, Facebook, YouTube та X (Twitter), використовуючи 
якісний візуальний контент для демонстрації інтер’єрів, послуг та відгуків 
гостей.  

Переваги SMM-просування: 
• зміцнення довіри; 
• інформування клієнтів. новий продукт, цікава акція, новини компанії – 

аудиторії зручно стежити за всім цим за допомогою телефону; 
• підвищення впізнаваності та лояльності до бренду;  
• спрощення спілкування. 

Що тісніший зв’язок з аудиторією – то комфортніше клієнту [1]. 
SEO – це вдосконалення сайту для пошукових систем та користувачів, 

що відбувається шляхом проведення заходів по внутрішній (все що стосується 
сторінок сайту) та зовнішній (підвищення авторитету в очах пошукової 
системи) оптимізації. SEO також є частиною цифрового маркетингу Hilton 
Kyiv. Висока позиція сайту готелю у пошукових системах забезпечує значний 
потік потенційних гостей. Оптимізація контенту, правильне використання 
ключових слів, технічне вдосконалення сайту та мобільна адаптація – усе це 
сприяє покращенню видимості готелю в Google.  

Переваги SEO оптимізації: Ненав’язливість; Лояльність; Тривалий 
результат; Низька вартість [2]. 

Контент-маркетинг допомагає вибудовувати довгострокові взаємо-
відносини з цільовою аудиторією. З його допомогою залучають потенційних 
клієнтів і утримують існуючих [3]. Контент-маркетинг є основою довго-
строкової комунікаційної стратегії Hilton Kyiv. Готель активно веде блог на 
своєму офіційному сайті, публікуючи корисні матеріали про туристичні 
можливості Києва, рекомендації для бізнес-мандрівників та історії успішного 
досвіду гостей. Крім того, є відеоконтент, який створює атмосферу готелю та 
демонструє його унікальні переваги [4]. 

Hilton Kyiv також активно співпрацює з інфлюенсерами та тревел-
блогерами, які через особисті рекомендації створюють довіру до бренду. Такі 
партнерства сприяють розширенню аудиторії та залученню нових клієнтів. 
Відгуки гостей у соціальних мережах і на спеціалізованих платформах, таких 
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як TripAdvisor [5] та Google Reviews, чи не найбільше впливають на маркетинг,
оскільки позитивний досвід клієнтів значно вказує на репутацію готелю.

Загалом, комплексне використання SMM, SEO та контент-маркетингу
дозволяє Hilton Kyiv ефективно взаємодіяти з цільовою аудиторією,
підвищувати впізнаваність бренду та забезпечувати стабільний потік гостей.
У сучасних умовах цифрової економіки успішні маркетингові стратегії у сфері
гостинності вимагають гнучкості, аналітичного підходу та інтеграції
передових технологій у всі етапи взаємодії з клієнтами.
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